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Počitniška bralna dogodivščina za predšolske otroke: 
SOVICA PUHICA HOČE NA POČITNICE!!! 

 
 
 

 
 
 
 
 
Sovica Puhica, kot smo jo skupaj poimenovali prvo leto, ko se je zatekla 
v našo knjižnico, je sedaj stara že 3 leta. Prav vsake počitnice, poleti in 
pozimi se vrne v našo knjižnico, da bi se lahko igrala z otroki in odšla z 
njimi na počitnice.  
Vsake počitnice jo čaka polno novih dogodivščin in vsako leto se nauči in 
spozna kaj novega. Prejšnje poletje se je naučila veliko novih iger, kot so 
spomin, monopoli, namizni tenis, nogomet…in izbrala svojo najljubšo in 
ta je spomin. 
Poleg tega, da imajo sovice dober spomin, so zelo ponosne tudi na to, 
da dobro slišijo in vidijo, še posebej v temi. Ampak naši Puhici so 
povedali, da ne vidi tako zelo dobro, kot bi morala in prav zato so ji 
naredili očala, s katerimi se bo njen vid izboljšal. Povedali so ji tudi, da 
mora ponoči več počivati, nič predolgo gledati televizije ali računalnika in 
namesto tega raje vsak večer prebrati eno pravljico. 
In tako se je naša Puhica odločila, da bo vsak večer prebrala eno 
pravljico, potem pa se bo konec počitnic odločila, katera je njena 
NAJLJUBŠA PRAVLJICA. 
Otroci, poglejte v knjižnici v njeno duplino. Če je prazna, je na 
počitnicah, če pa je sovica Puhica v knjižnici, lahko z vami preživi 
nekaj čudovitih počitniških dni. 
 

 
 
 
 
 



POČITNIŠKA IGRALNICA v knjižnici Radlje: vabljeni v 

družabno igralni kotiček, kjer se boste družili s svojimi vrstniki, igrali 
družabne igre, se zabavali z lutkami v otroškem gledališču, prebirali 
revije in knjige.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
DRUŽINSKI BRALNI KOTIČEK v knjižnici Radlje: v katerem 

so na razpolago knjige in revije, v katerih boste tako starši sami ali 
skupaj z otroki dobili kakšno dobro idejo za družinski izlet, pripravo 
otroške zabave, pripravo naj malčkovih dobrot, ideje za kvalitetno in 
zabavno preživljanje prostega časa in in in.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


